

齐鲁春季房展50余名盘亮相

展会成房企卖房最佳平台

本报4月18日讯(记者 喻雯 实习生 陈淑毓 韩清)

18日,第三十届齐鲁春季房展在济南舜耕国际会展中心开幕。省内外30多家实力房企的50余个名盘集中亮相。展会推出的“千万购房优惠”活动成最大亮点,在“金三月”成色不足的市场环境下,不少开发商把此次展会定为促成交的最佳机会,优惠力度加大。

18日,记者从齐鲁春季房展了解到,此次展会汇聚了包括万科、恒大、外海、鑫苑、诚基、阳光100、重汽、鲁商、黄

金、鲁能、鲁邦、蓝石大溪地等30多家实力品牌房企参展。据统计,此次房展涉及楼盘项目累计达50余个。

让利是齐鲁房展会最主要的宗旨之一,而今年的房企优惠力度更是突破以往。本届展会打造了“千万优惠,全城发放”的活动,展会三天期间,鲁商常春藤、外海中央花园、重汽莱蒙湖别墅可享受5000元购房优惠;鑫苑名家、重汽翡翠外滩享受3000元购房优惠;鲁邦奥林逸城、重汽翡翠东郡、鲁能海蓝金

岸可享2000元购房优惠。卓越时代广场、天阶泓都国际购房不仅可享受87折、三万抵八万的优惠,在展会当天购房可额外优惠一个点。

资料显示,第一季度住宅网签量出现了同比27.5%的下滑。基于当前的市场行情,多家参展的房企负责人坦言:“房展会在楼市火爆的时候,开发商参展主要是为了树楼盘品牌,成交倒是其次。但现在的市场情形下,参展就是为了卖房。”展会现在成了房企卖房的最佳平台。

此外,记者了解到,此次展会现场亮点不断。在展会现场,主办方还组织了众多服务、互动活动,服务回馈购房者,持购房优惠券的读者可在房展各参展楼盘展位收集印章,集齐15枚即可参加最终抽奖环节,并有机会获得价值300元精美礼品一份。

与此同时,《齐鲁晚报》房管直通车、城市规划展将再次走进房展会。最新的《齐鲁楼市图》也将亮相房展会,大量详细的信息,为读者买房、投资给予更多的指引。

信息集装

明晚103省道两侧停水

本报4月18日讯(记者 蒋龙龙 实习生 吴亚男) 18日,记者从济南水务集团获悉,4月20日22:00至21日22:00由于施工,103省道(分水岭桥至南外环)两侧用户停水。4月21日10:00至24日10:00由于加压站施工,经十路沿线将出现供水压力波动现象。

据介绍,如遇特殊原因需延时供水,济南水务集团官方网站和微博将及时告知。如提前恢复供水不再另行通知,敬请市民在停水期间关闭家中阀门。市民咨询或求助可拨打“小白热线”82612319。

民企人才招聘会今举办

本报4月18日讯(见习记者 王皇 通讯员 王冰 杜陶羽) 19日,市工商局、人社局将在济南市人力资源市场举办民营企业人才专场招聘会,有75家企业提供超过2000个岗位。

本次招聘会不收取任何费用,参加本次招聘会的高校毕业生及其他应聘人员凭有效身份证件免费入场。地址在济南市历城区七里河路北段2-2号,市民可乘10路、11路、30路、110路、118路、122路、138路、308路、319路、K91路至七里河站。

图书馆明天开谈书吧

本报4月18日讯(见习记者 王红星 通讯员 曹晓晓) 4月20日(星期日)下午3点半,济南市图书馆将在新馆小报告厅举办“七彩泉谈书吧”第十期活动。

本期活动,来自山东师范大学教育学院的硕士研究生孙亚腾将和同学们一起交流读书经验,共同欣赏欧美经典绘本《你很特别》。《你很特别》讲的是一个关于自我价值的故事:告诉孩子,如果你聪明、美丽、有才,你就很特别。

银座珠宝中心开业

本报4月18日讯(记者 肖龙凤 实习生 王亚鹏) 18日,位于密头路的银座珠宝交易中心正式开业。该交易中心的全面开业,标志着济南燕山黄金珠宝产业集聚区建设全面启动,意味着“南有深圳水贝,北有济南燕山”的珠宝产业格局初步形成。

泉城广场五一花卉布展减万株

本报4月18日讯(见习记者 李师胜 通讯员 贾晓健) 泉城广场管理处开始进行五一花卉布展,本次布展花卉数量压缩至10万余株,比去年减少1万株,节省两万元。

18日,记者从泉城广场管理处了解到,为迎接五一,泉城广场开始例行布展花卉,此次布展将采用成本低廉的矮牵牛、一串红、美女樱、彩叶草、万

寿菊、猴面花等十余个品种的适季花卉,集中栽植在泉标广场、趵突泉广场、广场西入口等处。广场管理处为节约开支,还将泉标南侧的花卉色带由宿根花卉改为灌木绿篱,除了在砾文路入口处设计“舞动的风车”与“欢庆五一”平面图案以外,其他区域将不再布置园林小品和植物造型,本次花卉布展比去年节俭两万元。



诚信“艺”卖

火星杂货铺、应有尽有……18日下午,山师附小的红领巾交易市场开市了。学生们将自己的学习用品、小饰品,亲手制作的书画、鸡翅等用来交易,筹集爱心基金捐赠给新疆麦盖提县。

本报记者 周青先 王光营 摄影报道

踢毽子抽陀螺都是不错的运动

大中小学要普及传统体育项目

本报4月18日讯(记者 王光营 实习生 李自强) 17日,省教育厅组织的中华传统美德进校园活动在济南制锦市街小学启动,国学大师欧阳中石受聘为该校学生德育导师。省教育厅副厅长张志勇表示,要在大中小学践行中华传统文化,普及传统体育,塑造学生传统美德。

省教育厅副厅长张志勇表示,大中小学应把中国传统文化作为一条主线贯穿于学校教

育的各个方面。语文课要强化汉字教育,同时要增加文言文的比重,确定中小学生诵读中华文化经典的篇目。

“踢毽子、抽陀螺都是比较好的传统体育项目。”针对学生体质和校园运动问题,张志勇认为体育课程中应加强传统文化教育,武术、太极拳等传统体育项目体现了民族文化的精髓,在大中小学要广泛推广和普及中华优秀传统文化项目。

水务集团明日到泉兴小区服务

本报4月18日讯(记者 蒋龙龙) 4月20日(周日)上午9:00-11:00,济南水务集团供水服务进社区活动将走进天桥区泉兴小区,主动为用户办理水费缴纳、更名过户、短信告知、用水咨询等业务。

为使用户明白用水、放心缴费,今年4月起,济南水务集团推出了用水信息手机短信告知服务,告知内容包括当期用水量、水费等。周日,泉兴小区及附近居民可在现场办理此项业务。用户如果有用水方面的问题,也可现场咨询水务集团工作人员。

总站五一增派500部班车

本报4月18日讯(记者 宋磊 通讯员 李昂) 济南长途汽车总站敲定了五一假期旅客运输方案,假期期间,总站将增派500余部加班车。

4月30日起,总站将迎来五一小长假首轮旅客出行高峰,客流高峰日预计将出现在4月30日和5月1日,为应对客流增长,总站调配配备500余部加班车,针对短途线路及热门旅游城市全面增

加运力投放。总站还特别增设了站前广场以及学府中天两个临时发车区,以合理疏导旅客及时调度车辆,并设置醒目的线路乘车指示牌,由专门的导乘人员指引旅客顺畅乘车。

另外,只需拨打96369服务电话,总站将派专人给予“老弱病残孕幼”等特殊旅客提供进站、购票、检票、上车的一条龙帮扶服务及绿色通道。

2014年四月份新招班

齐鲁晚报棋院 欢迎您的孩子来学棋

棋院本部

国际象棋启蒙 4月5日开课 每周六下午 14:00-15:40

围棋启蒙 随时开课 随时插班

中国象棋启蒙 4月5日开课 每周日下午 14:00-15:30

国际跳棋启蒙 4月5日开课 每周日下午 13:00-14:00

本院三棋已开设多个初、中、高级班,有基础的学员可插班上课

围棋咨询电话: 15863776228

国象咨询电话: 18660186691

中象、国跳咨询电话: 13156157789

● 全国首家新闻媒体创建的棋院,全国棋类培训首选品牌,● 培养出40多名全国青少年冠军和世界冠军,四支甲级职业棋队30多名专业棋手

● 拥有高水平教练围棋曹大元九段、邵炜刚九段、崔灿五段、潘文军二段,国际象棋童渊铭国际大师、赵毅特级大师、温阳特级大师等

● 为国家输送了国际象棋世界冠军卜祥志、侯逸凡、赵雪、赵骏以及围棋国手周鹤洋、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷钰等多名优秀棋手

● 业余教练围棋冯毅6段、汪禄6段、阙颖5段、时志勇5段、刘真5段,国际象棋著名教练师淑华、张家洲、李薇,象棋大师侯召忠、李冠等

棋院总部 地址: 经十路16122号大众日报社院内综合楼4楼

咨询电话: 0531-82625170 棋院网址 www.qlwbqy.com